Respuesta: La gramática es el estudio de las reglas y principios de una lengua que rigen la forma de usar y organizar palabras en una oración. 
Cada idioma generalmente posee su propia gramática. Existe una gramática inglesa, portuguesa, italiana, etc. La gramática española trata así de establecer las reglas para el uso correcto de las palabras en nuestro idioma.
El vocablo gramática proviene del latín grammatica, y este a su vez deriva del griego gramma. Dicho término era utilizado para designar a las letras del alfabeto. En los primeros tiempos de la escritura, escribir bien era considerado un arte misterioso y dominado por pocas personas.
Posteriormente, se introdujo la palabra grammatiké, que significa el "arte o ciencia de las letras".
Diferencia entre gramática y ortografía.
La gramática y la ortografía son dos ciencias que estudian el lenguaje. Sin bien ambas poseen el mismo objeto de estudio, existen claras diferencias entre las mismas, las cuales son: 
1. La gramática tiene un carácter amplio, estudia la completa estructura de una lengua, las diversas formas en que puede organizarse la oración, al tiempo de clasificarlas y estudiar su función.
2. La ortografía no comprende un estudio pleno de las leyes que rigen el uso de un idioma, se limita a establecer determinadas normas para escribir correctamente, no analiza la estructura de la oración ni sus funciones.
¿Por qué es importante estudiar la gramática española?
El estudio a fondo de las normas y principios que regulan la utilización de un idioma, nos permite mejorar nuestra comunicación.
No se trata de estudiar un conjunto de meros conceptos y nada más. Conocer bien nuestro idioma nos ayuda a expresarnos mejor en todos los aspectos de nuestra vida. En el trabajo, en el colegio, en una salida de amigos, utilizando el chat, etc. En todo momento el lenguaje, tanto hablado como escrito, es la manera de darnos a entender y manifestar así nuestra conducta y pensamiento.
Por ello, cuando estemos estudiando ejercicios de gramática u ortografía, solo debemos recordar que estamos contribuyendo a pulir la comunicación en todos los ámbitos de nuestra vida. 
http://reglasespanol.about.com/od/reglasgramaticales/f/Qu-E-Es-La-Gram-Atica.htm
Importancia de estudiar la ortografía de las palabras
Hoy, más que nunca, la comunicación ya no conoce de fronteras y el lenguaje escrito se ha convertido, quizás, en el medio de comunicación más extendido.
La importancia de estudiar la ortografía de las palabras radica precisamente en su función de pulir esa comunicación. Estudiando las reglas de la ortografía, ayudamos a mantener la pureza de la lengua y facilitamos un sistema coherente para que podamos entender lo que expresamos mediante la escritura
http://reglasespanol.about.com/od/reglasortograficas/a/Introducci-On-A-La-Ortograf-Ia-Espa-Nola.htm
CONSTRUCCIONES SINTÁCTICAS BÁSICAS 

Sujeto. Es un sustantivo o frase sustantivada que rige al verbo principal de una oración. Por eso, si el sujeto es singular, también lo será el verbo principal: concuerdan. Algunos definen el sujeto como aquello de lo cual, dentro de una oración, se afirma o niega algo. Esta definición, sin embargo, aunque es correcta, puede causar algunas confusiones. 
Predicado. Dentro de cualquier oración, el predicado es todo aquello que no sea el sujeto. Consiste usualmente en un verbo conjugado y diferentes complementos, aunque no es forzoso que éstos se incluyan. También puede afirmarse que el predicado es lo que se afirma o niega del sujeto. 
Frase. Conjunto de palabras que tiene sentido, aunque no sea completo. Por ejemplo: el otro día, con mi novia, el hermano del cura, el de la izquierda, a su mejor amigo. 
Oración. Palabra o conjunto de palabras con que se expresa un pensamiento completo. Suele estar compuesta de sujeto y predicado. Vista así, la oración es más completa que la frase. Ejemplos: Alicia ya no vive aquí . El cartero nunca llama dos veces. Rosencrantz y Guildenstern han muerto. 
Oración simple. Oración en que no existen subordinaciones o coordinaciones. Ejemplos:
El La radio es todavía un medio importante en gran parte del mundo
El Banco Mundial aseguró la compra de granos con su promesa a los productores. 
 
http://www.turevista.uat.edu.mx/basicas1.htm

